

家长在网上给孩子购买教辅资料

# 收到的竟是“无字天书”

本报讯(记者 葛利利)“我明明是在淘宝上买的两本教辅书,收到的却是一沓白纸,简直莫名其妙。”近日,家住温泉城区的余先生致电本报新闻热线8210000,反映网购遇到的奇葩事。

3月3日,咸宁市中小学都已开学。余先生就在淘宝上下单为孩子网购了两本教辅资料。在余先生的手机上,记者看到教辅资料23.8元一本,两本总价47.6元。从3月3日至3月9日,在等待了6天后,余先生终于收到了快递。然

而他拆开后却发现里面是一沓白纸。余先生特意查看了一下收到的快递,是由另外一个网购平台寄出,但是教辅书的订单状态与此快递是一致的。

随后,余先生上网与淘宝商家沟通,淘宝商家表示,因运送快递的货车途中翻车,导致包裹损坏,于是联系另外两个网购平台重新寄出,如收到的是一沓白纸,可上网申请退款。“我觉得商家可能在钻漏洞,因为我们现在签收快递还是比较随意的,如果我没有及时发

现此快递正是我购买的教辅资料,长时间没有去管交易订单,时间到了平台就会自动打款给商家。”余先生表示,如果真如商家所说包裹损坏了,他应该会联系买家,然后再重新发货,而不是发一个莫名其妙的快递来。

经过投诉,余先生已拿回了购买教辅资料的费用,也在实体店为孩子买到了教辅资料。余先生借此经历提醒市民朋友们,网购时收到包裹一定要及时检查,如收到来路不明的包裹,最好不要签收。

乡镇不会有交警查酒驾?

# 嗜酒司机“二次酒驾”被重罚

本报讯(记者 方达星 通讯员 钱璇)在乡镇肯定不会有交警查酒驾,喝点酒应该不要紧……近日,这名侥幸司机酒驾就被交警抓个现行。

3月7日,咸安公安分局贺胜桥派出所交警中队在辖区梓山湖开展“三驾”专项整治行动,期间在对一辆轻型普通货车进行检查时发现车内酒气浓重,驾驶人胡某存在涉酒驾车嫌疑。民警随后对其进行呼气式酒精测试仪检测,结果显示胡某血液酒精含量为45mg/100ml,属饮酒后驾驶机动车。

民警随即将胡某传唤至贺胜桥派出所交警中队作进一步调查发现,胡某曾于2020年8月因饮酒后驾驶机动车被咸宁市公安局咸安分局交警大队处罚过,此次胡某饮酒后驾驶机动车的违法行为属“二次酒驾”。

胡某称,原本只是载朋友一同前往

贺胜桥镇吃饭,一时兴起举杯换盏,认为贺胜远离城区,应该不会查酒驾,于是心存侥幸,酒后驾车载着朋友一道返程,不料没开多久便被执勤交警查获,悔之莫及。

根据规定,咸安公安分局依法对胡某二次饮酒后驾车的违法行为处以行政拘留3日,并处罚款2000元,吊销机动车驾驶证且两年内不得重新取得机动车驾驶证的处罚。

据悉,我市交警部门一直以来不定期、全时段、全覆盖在城区和乡镇交通道路,以高压态势开展酒驾整治,严查



酒驾醉驾、无证等重点交通违法行为,在此也提醒广大驾驶员,严格遵守交规,切勿侥幸酒后驾车。

崇阳县烟草专卖局

## 三“日常”推进党史学习高效化

近日,崇阳县烟草专卖局立足三“日常”,持续学党史,明党情,悟初心,营造知史爱党、知史爱国的良好氛围。

日常学,注入党史元素。深入学习党史、新中国史,切实把党史学习纳入中心组学习、支部主题党活动日等日常学习中,从党的百年伟大奋斗历程中汲取干事创业的智慧和力量。

日常新,党史每日一学。开展党史百年天天读活动,依托“共产党员”

公众号党史学习内容的推送,每日定时分享到单位群由各环节组织进行“班前五分钟,每日一小学”,牢抓党史学习不断层。

日常做,传承服务基因。依托“雷锋月”广泛开展“学雷锋做好事”系列志愿服务活动,以支部为单位下沉社区做实疫情防控、健康宣传、路段清扫等行动,为庆祝建党100周年营造文明和谐、团结奋进的社会氛围。

(通讯员 张婷)

咸安区烟草专卖局(营销部)

## 庆祝“三八”节巾帼展风采

阳春三月,万物复苏。3月9日,咸安区烟草专卖局(营销部)组织全体女职工到赤壁半亩塘艺术村开展庆祝“三八”国际妇女节活动。

在半亩塘艺术村,大家依次参观美术馆、盆景园、三味书屋,欣赏雕刻精湛的根雕、木雕、奇石等艺术作品,女职工们游走在优美的环境中,共赏芳香怡人的自然美景和独具特色的民俗风情。

此次活动丰富了女职工的精神生活,缓解了工作压力,激发了女职工爱岗敬业、锐意进取的工作热情。

(通讯员 饶霞义)



# 湖北科技学院附属第二医院



医院地址:湖北省咸宁市温泉马柏大道168号(东门)、茶花路58号(西门)

健康热线:0715—8102616

湖北科技学院附属第二医院是湖北科技学院直属的二级甲等综合医院,现有职工500人,其中正高职称29人,副高职称65人;博士27人,硕士52人;二级教授4人,三级教授4人;国务院津贴专家1人,省政府津贴专家5人,楚天学者和彩虹学者4人,开放病床650张。开设有内科、外科、妇产科、儿科、精神科、老年科、心理科、中医康复科、感染性疾病科、肿瘤科、五官科、皮肤科、体检中心、检验科、病理科、放射科、超声科、机能科等临床医技科室;购置有磁共振(MRI)、CT、彩超、全自动生化分析仪、DR机、数字胃肠机等一系列先进的大中型诊疗设备。

医院秉承“科教创院、人才强院、特色兴院”的办院理念和“为病人谋福利、为咸宁添活力”的服务理念,全心全意为人民的身心健康服务。

## 关爱“椎间盘突出症”患者——大型公益活动

湖北科技学院临床医学院外科学教研室/第二附属医院骨科(高校直属附属医院)、联合康复疼痛科,应用先进的微创椎间孔镜技术、现代康复手段,以精湛的技术、低廉的价格治疗椎间盘突出症。微创内镜技术是国际上广泛开展以治疗腰椎间盘突出症的划时代技术革命,我院发挥高校在医学科研、临床上的创新优势,由医学博士、教授亲自操作、微创精准定位;毫米级介入;术后即刻除痛。目前已治愈大量病患,居市内先进水平。为了使这项技术更好造福民众,湖北科技学院第二附属医院联合香城都市报,共同举办关爱“椎间盘突出”患者公益活动。对50名特困患者椎间孔镜手术费一次性减免8000元,对参加活动的其他患者椎间孔镜手术费优惠50%。

爱与公益同在,健康伴您同行

活动时间:2020年11月1日—2021年5月1日

咨询电话:8102562 8102563

地址:湖北科技学院第二附属医院/温泉茶花路58号(高德地图、百度地图搜索 湖北科技学院第二附属医院门诊部)